
ІНСТРУКЦІЯ
для медичного застосування препарату

ІНГАЛІПТ-Н
 

Склад .
Діючі речовини: стрептоцид розчинний, норсульфазол натрію;
1 балон містить стрептоциду розчинного 0,75 г, норсульфазолу натрію 0,75 г;
допоміжні речовини: тимол, олія м’яти перцевої, олія евкаліптова, гліцерин, етанол 96%,
полісорбат, сахароза, вода очищена.
 
Лікарська форма.  Спрей для інгаляцій.
Прозора рідина від світло-жовтого до темно-жовтого кольору зі специфічним запахом.
 
Назва і місцезнаходження виробника.
ТОВ «Мікрофарм».
Україна, 61013, м. Харків, вул. Шевченка, 20.
 
Фармакотерапевтична група. Засоби, що діють на респіраторну систему. Препарати, що
застосовують при захворюваннях горла. Антисептики. Різні антисептики.
Код АТС R02A А20.
 
Фармакологічні властивості. Інгаліпт-Н виявляє антибактеріальну та протизапальну дію,  а також
охолоджувальну та відволікаючу дію. Поєднання вказаних фармакологічних властивостей забезпечує
комплексну патогенетичну терапію запальних захворювань верхніх дихальних шляхів і слизової
оболонки  ротової порожнини. Інгаліпт-Н не виявляє ульцерогенної та загальнотоксичної дії на
організм. Інгаліпт-Н призначений для місцевого інгаляційного застосування і створює терапевтичну
концентрацію головним чином в осередку запалення. В системний кровотік частково всмоктуються
сульфаніламіди (стрептоцид розчинний і норсульфазол натрію), які зворотно зв’язуються з білками
крові: стрептоцид розчинний на 12-14%, норсульфазол натрію – на 55%. У процесі біотрансформації
утворюються ацетильовані форми сульфаніламідів, у вигляді яких вони виводяться нирками.  Період
напіввиведення стрептоциду розчинного становить 10 годин, норсульфазолу натрію–1,2
години.Показання для застосування.
Гострі запальні захворювання носоглотки і гортані: тонзиліту, фарингіту, ларингіту, афтозного і
виразкового стоматиту, стану після тонзилектомії.
 
Протипоказання.
Підвищена чутливість до сульфаніламідних засобів та ефірних олій; діти до 3 років.
 
Належні заходи безпеки при застосуванні.
Перед першим застосуванням зробити кілька натисків на розпилювач до появи дисперсного струменя.
Перед застосуванням препарату рекомендується  прополоскати  порожнину рота  теплою кип'яченою
водою. З уражених ділянок порожнини рота (виразки, ерозії) за допомогою стерильних тампонів
видалити некротичний наліт.
Після зрошування порожнини рота препаратом слід утримуватися від прийому їжі впродовж 15-30 хв.
Після застосування  препарату зняти горловий розпилювач зі штоку і промити його теплою водою.
Закрити балон захисним ковпачком, щоб запобігти його забрудненню.
Перед застосуванням препарату особам, схильним до алергії, треба обов´язково порадитись з лікарем.
 
Особливі застереження.
Застосування у період вагітності або годування груддю. Протипоказань для застосування
препарату в період вагітності і годування груддю немає, але необхідно суворо дотримуватися режиму
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дозування препарату.
Здатність впливати на швидкість реакції при керуванні автотранспортом або работі з іншими
механізмами. Застосування препарату не впливає на здатність керувати транспортними засобами або
роботі з іншими механізмами, але водіям слід враховувати можливе спотворення результатів тесту на
алкоголь.
Діти. Лікування дітей слід проводити під наглядом лікаря.  Застосовувати дітям старше
3 років, враховуючи можливість розвитку рефлекторного бронхоспазму.
 
Спосіб застосування та дози. Застосовують дорослим і дітям старше 3 років.
Перед  застосуванням Інгаліпту-Н на аерозольний балон необхідно надіти розпилювальну насадку,
кілька разів струснути балон, після чого шляхом натискання насадки до упору рівномірно зрошувати
препаратом уражену ділянку.
 За один сеанс інгаляції здійснюють 2-3 розпилення Інгаліпту-Н і затримують його у порожнині рота
5-7 хвилин.
Препарат застосовують 3-4 рази на день. Курс лікування становить 7-10 днів.
 
Передозування.
Випадки передозування не описані. Можливе посилення побічних ефектів.
Лікування: відміна препарату, полоскання порожнини рота теплою кип'яченою водою.
 
Побічні ефекти.
В окремих випадках можливі загальна слабкість, утруднення вдоха, нудота, блювання, місцеві ефекти
(відчуття печіння у роті, комка у горлі або першіння), алергічні реакції у вигляді висипання на шкірі,
свербежу, набряку у місцях контакту, в осіб з підвищеною чутливістю можливий розвиток
ангіоневротичного набряку. У дітей можливий рефлекторний бронхоспазм, зумовлений ефірними
оліями.
 
Взаємодія з іншими лікарськими засобами та інші види взаємодій.
При одночасному застосуванні Інгаліпту-Н з препаратами, похідними п-амінобензойної кислоти
(новокаїн, анестезин, дикаїн), відбувається інактивація антибактеріальної активності сульфаніламідів.
 
Термін придатності.
1,5  року. Забороняється застосовувати препарат після закінчення терміну придатності, зазначеного на
упаковці.
 
Умови зберігання.
Зберігати у недоступному для дітей місці, подалі від вогню, при температурі  від +3 °С до +35ºС.
 
Упаковка.
По 30 г у балоні алюмінієвому.
 
Категорія відпуску.
Без рецепта.
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